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Proces-verbal/minuta  

sedintei Consiliului Local Berzunti din data de 13.02.2026 

 

 Consiliul Local al comunei Berzunți a fost convocat pentru ședința extraordinară din 

data de 13.02.2026 prin Dispoziția nr. 24/09.02.2026, emisa de către Primarul comunei 

Berzunți, iar la ședință au fost prezenți 15 consilieri locali din totalul de 15, dintre care 13 

consilieri locali prezenți fizic și 2 online, pe platforma Zoom (respectiv Nechifor Petrica si 

Pintea Grigore). 

 După efectuarea prezenței, președintele de ședință, a declarat deschise lucrările și 

având în vedere că există cvorumul necesar pentru analiza și aprobarea proiectelor de hotărâre 

de pe ordinea de zi, s-a procedat în continuare la supunerea la vot a procesului verbal de la 

sedinta anterioara, toti consilierii votand pentru, precum si la prezentarea Dispozitiei de 

convocare a primarului cu următorea ordine de zi: 

1. Proiect de hotarare privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al 

Unității Administrativ-Teritoriale comuna Berzunti   pentru ședința Adunării Generale 

Ordinare a Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 

18.02.2026/19.02.2026 

Initiator: Primarul comunei Berzunti 

2. Proiect de hotarare privind privind aprobarea Programului de acțiune comunitară 

pentru prevenirea și combaterea riscului de sărăcie și excluziune socială  în comuna 

Berzunți, judetul Bacau, pentru anul 2026 

Initiator: Primarul comunei Berzunti 

3. Proiect de hotarare privind privind nominalizarea a doi consilieri locali care vor avea 

calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare performanțelor profesionale 

individuale ale Secretarului General al comunei Berzunti pentru activitatea desfasurata 

in anul 2025 

Initiator: Primarul comunei Berzunti 
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4. Proiect de hotarare privind privind transformarea postului de executie inspector, 

clasa I, grad profesional debutant, în cadrul Compartimentului Urbanism si 

Amenajarea Teritoriului din aparatul de specialitate al Primarului comunei Berzunti, 

judetul Bacau - ID post 278432, ca urmare a incheierii stagiului functionarului debutant 

si parcurgerea etapelor de evaluare si interviu finalizate cu calificativul ”corespunzator” 

precum si actualizarea Statului de functii al aparatului de specialitate al primarului 

comunei Berzunti, judetul Bacau 

Initiator: Primarul comunei Berzunti 

5. Proiect de hotarare privind aprobarea Studiului de oportunitate și aprobarea 

înființării Serviciului de transport public local de persoane, prin curse regulate, în 

comuna Berzunti, județul Bacau,  precum si a  Regulamentului de organizare și 

funcționare al acestuia 

Initiator: Primarul comunei Berzunti 

6. Proiect de hotarare privind privind darea in folosinta gratuita catre comuna 

Livezi, judetul Bacau, a unui microbuz electric marca PACIFIC TUR cu statia 

electrica de incarcare lenta aferenta, achizitionat de catre comuna Berzunti prin 

proiectul ”Achizitie microbuze nepoluante Berzunti - Livezi”, Programul de 

finantare PNRR, componenta C10  

Initiator: Primarul comunei Berzunti 

Presedintele de sedinta da citire primului proiect de pe ordinea de zi si anume ” 

Proiect de hotarare privind stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al 

Unității Administrativ-Teritoriale comuna Berzunti   pentru ședința Adunării Generale 

Ordinare a Acționarilor S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 

18.02.2026/19.02.2026”. Ia cuvantul initiatorul proiectului, d-l primar Pantiru care explica 

faptul ca, asa cum am procedat si anterior, la anumite hotarari importante care se iau in AGA 

CRAB la care s-a delegat serviciul de apa al comunei, este nevoie de un mandat special de vot 

din partea Consiliului Local. Nemaifiind alte discutii pe marginea acestui proiect, s-a supus la 

vot si a fost adoptat cu majoritatea celor 15 consilieri prezenti fizic si online. 

In continuare presedintele de sedinta a dat citire celui de al 2-lea proiect si anume ” 

Proiect de hotarare privind privind aprobarea Programului de acțiune comunitară 

pentru prevenirea și combaterea riscului de sărăcie și excluziune socială  în comuna 

Berzunți, judetul Bacau, pentru anul 2026”. A luat cuvantul d-l primar Pantiru, in calitate 

de initiator care a precizat importanta activitatilor derulate prin intermediul aparatului de 

specialitate, in speta compartimentul de profil de asistenta sociala, in gestionarea situatiilor de 

pe raza comunei in care sunt implicate persoane vulnerabile si beneficiari ai VMI. Aceasta 

activitate are caracter de permanenta si este prioritizata astfel incat sa se limiteze pe cat 

posibil cazurile sociale iar persoanele in cauza sa poata fi ajutate si sa beneficieze de sprijin 

calificat din partea institutiei noastre ori de cate ori se impune. Nemaifiind discutii se supune 

la vot si proiectul de hotarare a fost adoptat in unanimitate. 



Presedintele de sedinta a dat citire urmatorului proiect de pe ordinea de zi si anume ” 

Proiect de hotarare privind privind nominalizarea a doi consilieri locali care vor avea 

calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare performanțelor profesionale 

individuale ale Secretarului General al comunei Berzunti pentru activitatea desfasurata 

in anul 2025”. A luat cuvantul initiatorul acestui proiect care a explicat faptul ca anual 

Secretarul General este evaluat de catre reprezentanti ai Consiliului Local si se impune numire 

a doi dintre acestia sa realizeze activitatea respectiva. De altfel tot personalul primariei este 

evaluat anual, insa doar de catre primar si sefii ierarhici. In cazul Secretarului General, Codul 

administrativ prevede un alt cadru, tocmai datorita atributiilor pe care le impune aceasta 

functie de conducere, atat in relatia cu autoritatea executiva, care este Primaria, cat si cu cea 

deliberativa, care este Consiliul Local. Nu au mai fost discutii pe marginea acestui proiect si 

presedintele de sedinta a supus la vot, fiind adoptat cu 13 voturi pentru, fiind inregistrate 2 

abtineri, respectiv d-l Ghinet Danut si d-na Balan Oana care au fost nominalizati sa evalueze 

Secretarul General, de teama de a evita o eventuala situatie de conflict de interese. 

In continuarea sedintei preseidntele a citit proiectul nr. 4 si anume ” Proiect de 

hotarare privind privind transformarea postului de executie inspector, clasa I, grad 

profesional debutant, în cadrul Compartimentului Urbanism si Amenajarea Teritoriului 

din aparatul de specialitate al Primarului comunei Berzunti, judetul Bacau - ID post 

278432, ca urmare a incheierii stagiului functionarului debutant si parcurgerea etapelor 

de evaluare si interviu finalizate cu calificativul ”corespunzator” precum si actualizarea 

Statului de functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Berzunti, judetul 

Bacau”. A luat cuvantul initiatorul acestui proiect, d-l primar Pantiru care a explicat faptul ca, 

asa cum prevede Codul administrativ, la terminarea perioadei de stagiu a functionarului public 

debutant, care este de un an, functionarul in cauza este evaluat din punct de vedere profesional 

si daca acesta obtine calificativul ”corespunzator” trebuie numit functionar public definitiv si 

promovat intr-o functie imediat superioara, respectiv cea de asistent. Si in acest caz, a explicat 

ca la Compartimentul Urbanism si amenajarea teritoriului functionarul a fost evaluat obtinand 

calificativul ”corespunzator” impunandu-se modificarea statului de functii. Totodata in 

cuprinsul acestei hotarari se mentioneaza faptul ca modificarea statului de functii se refera si 

la alt functionar publica ce a fost mutat definitiv de la Compartimentul Politie locala la 

Compartimentul Buget, Contabilitate, Venituri pe un post similar vacantat de curand. Nu au 

mai fost discutii asa ca presedintele de sedinta a supus la vot proiectul de hotarare, acesta fiind 

adoptat cu 15 voturi din totalul de 15 consilieri in functie. 

In continuare s-a dat citire urmatorului proiect de hotarare si anume ” Proiect de 

hotarare privind aprobarea Studiului de oportunitate și aprobarea înființării 

Serviciului de transport public local de persoane, prin curse regulate, în comuna 

Berzunti, județul Bacau,  precum si a  Regulamentului de organizare și funcționare 

al acestuia” A luat cuvantul initiatorul proiectului, d-l primar Pantiru care a precizat ca 

este necesar infiintarea acestui serviciu intrucat s-au primit deja cele 2 microbuze electrice 

(dintre care unul pentru comuna Livezi in cadrul parteneriatului cu aceasta comuna) in 

urma unui proiect de finantare cu fonduri europene PNRR componenta C10, care se 

intituleaza ”Achizitie microbuze nepoluante Berzunti - Livezi”. A mai precizat ca intr-



o sedinta ulterioara, dupa adoptarea proiectului privind infiintarea acestui serviciu, se va 

propune ca modalitatea de gestiune sa fie cea directa prin intermediul unui operator 

autorizat. Se va initia autorizarea UAT Berzunti ca operator si organigrama va fi 

modificata in sensul redenumirii Compartimentului Deservire Utilitati Publice in 

Compartiment Deservire Utilitati Publice si Transport. Acest compartiment va avea intr-o 

mare masura atributii privind transportul public local, dar si transportul elevilor cu 

microbuzul scolar catre si de la scolile din zona. Nemaifiind alte discutii presedintele de 

sedinta supune la vot, proiectul fiind adoptat cu majoritatea de 15 voturi. 

 In continuare se da citire ultimului proiect de pe ordinea de zi si anume ” Proiect 

de hotarare privind privind darea in folosinta gratuita catre comuna Livezi, judetul 

Bacau, a unui microbuz electric marca PACIFIC TUR cu statia electrica de 

incarcare lenta aferenta, achizitionat de catre comuna Berzunti prin proiectul 

”Achizitie microbuze nepoluante Berzunti - Livezi”, Programul de finantare PNRR, 

componenta C10”. A luat cuvantul initiatorul acestui proiect, primarul comunei, care a 

mentionat ca unul dintre  cele doua microbuze electrice achizitionate in cadrul PNRR 

componenta C10 va fi dat in folosinta gratuita pentru o perioada de 5 ani catre comuna 

Livezi, comuna cu care comuna Berzunti a incheiat un Protocol/Acord de parteneriat in 

cadrul finantarii prin PNRR, noi fiind lider de parteneriat. In acest sens s-a specificat ca in 

proiectul de hotarare supus aprobarii catre Consiliul Local, s-a prevazut ca toate 

cheltuielile legate de utilizarea microbuzului in cauza vor fi suportate de catre comuna 

Livezi. Nu au mai fost alte discutii pe marginea acestui proiect si s-a supus la vot, fiind 

adoptat cu 15 voturi de catre toti consilierii prezenti fizic si onlin. 

 

Intrucat nu exista punctul ”Diverse” deoarece este o sedinta extraordinara si 

nemaifiind discutii pe marginea proiectului dezbatut, presedintele declara inchise lucrarile 

sedintei din data de 13 februarie 2026. 

 

 

       Președintele de ședință                                                                Secretar general 

     Ghinet Danut                                                           C. jr. Gheorghe Tudor Dobre 

  

 

 

 

 


